

姜堰日报

2025年3月7日 星期五

乙巳年二月初八 第3763期 今日8版

手机看报



姜堰微视听



江苏长江商业银行
JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK

存款 定存3年期

2.25%

年化
利率

挂牌利率以当天大堂公示为准 存款咨询电话：0523-88988686

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:徐冬梅

打头阵 勇争先 走在前 作示范

我区热议习近平总书记重要讲话

本报讯(记者 吕阳 实习生 徐莉倩)3月5日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平参加他所在的十四届全国人大三次会议江苏代表团审议时强调,圆满实现“十四五”发展目标,经济大省要挑大梁。江苏要把握好挑大梁的着力点,在推动科技创新和产业创新融合上打头阵,在推进深层次改革和高水平开放上勇争先,在落实国家重大发展战略上走在前,在促进全体人民共同富裕上作示范。

习近平总书记参加江苏代表团审议的新闻播出后,罗塘街道紫石社区党员干部群众收看收听、认真学习,倍感振奋,党总支书记钱日红深感责任重大。紫石社区一直以来积极探索社区治理新模式,致力提升居民生活品质。紫石社区表示,将进一步加强社区服务体系建设,尤其关注困难群体,大力开展社区文化,通过组织各类文艺演出、体育赛事等活动,

丰富居民精神文化生活,增强社区凝聚力,营造和谐美好的社区氛围。钱日红说:“总书记强调要健全基层党组织领导的基层群众自治机制,完善网格化管理、精细化服务、信息化支撑的基层治理平台,健全城乡社区治理体系,为人民群众提供家门口的优质服务和精细管理。这给我们工作指明了方向,社区工作者每天面对居民日常琐事,这些琐事对居民来说却是生活中的大事,总书记的重视让我们觉得工作更有意义,也更有动力了。”

当今时代,科技是第一生产力,人才是第一资源,创新是第一动力。太平洋精锻科技股份有限公司作为行业内领军企业,专注汽车精锻齿轮的研发、生产与销售,注重科技创新,不断加大研发投入。总书记鼓励在推动科技创新和产业创新融合上打头阵,这给技术研发人员带来启发,对企业未来发展有了更清晰的规划。该公司设

计开发二科工艺员张龙飞说:“总书记强调江苏要在推动科技创新和产业创新融合上打头阵,我们企业一直积极投入研发,不断尝试新技术、新工艺,作为其中一员,我深刻感受到了创新带来的变化。以前很多工序依赖人工,效率低还容易出错,现在通过技术创新,引入自动化生产线和智能控制系统,不仅效率大幅提高,产品质量也更稳定了。我一定把总书记的讲话精神落实到日常工作中,努力提升技能,积极参与创新项目,为推动产业发展贡献力量。”

“经济体量大,向前发展就需要更大的推动力。”始终沿着总书记指引的方向阔步前进,我区就一定能在进一步全面深化改革、推进高水平对外开放上勇争先,为扛牢“走在前、挑大梁”的使命担当蕴蓄更加雄厚而强劲的力量,也必将在高质量发展中持续增进民生福祉,让现代化建设成果更多更公平惠及全区人民。

重大项目加速跑 产业升级涌春潮

一季度我区预计竣工5亿元以上项目超10个

本报讯(通讯员 李湘潭)新春伊始,我区以“开局就是决战、起步就要冲刺”的姿态,全面掀起重大项目建设热潮,通过创新建立“大抓经济、大抓产业、大抓项目”工作机制,实施全生命周期服务体系,推动重大项目实现“开工一批、建设一批、竣工一批”的良性循环。

创新机制强保障,项目建设按下“快进键”。我区构建项目双周过堂、月度调度、季度观摩的闭环推进体系,为5亿元以上的在建项目实施专班服务。通过资源要素保障前移、工程验收提前介入等创新举措,目前已有一铁新能源、钧风电控等8个项目进入设备调试阶段。一季度我区预计竣工5亿元以上的项目超10个,全年可实现60个亿元以上重大项目建成投产。

“项目引擎”全速运转,产业升级动能澎湃。在先进制造业主战场,总投资超百亿元的新能源项目集群进展顺利:50亿元的跃科电机项目已完成基础施工,双登电芯项目进入规划审批阶段;智能装备领域,正帆输送装备项目已全面开工,正泰逆变器项目正在办理规划设计手续。一季度,我区梳理出32个亿元级拟开工项目,总投资达167.3亿元,其中5亿元以上的重大项目15个。

全周期服务显成效,项目建设跑出“加速度”。(下转7版)

度假区(溱潼镇) 推进工业经济“腾升”行动

本报讯(通讯员 姜薇)日前,度假区(溱潼镇)召开工业经济“腾升”行动推进会。

会议强调,要以铁军精神擂响全员招商战鼓,激活转型发展新动能。以招商引资为核心考核指标,特设招商专项奖金池,按项目投资规模实行“岗位赋分”并代入绩效测算,让实干者有为有位。打破部门村居界限,组建招商攻坚战队,提高招商积极性。要以硬核举措筑牢企业发展基石,培育转型升级新优势。聚焦龙头跃升,倾力支持企业勇闯新高度。主动科技创新,(下转7版)

礼德动力向清洁能源机组要效益



本报讯(记者 石玉)新的一年,江苏礼德动力设备有限公司以昂扬之姿积极投身发展浪潮,通过强信心、搞研发、拓市场、赶订单,全力冲刺首季“开门红”,在行业中展现蓬勃活力。

在该公司生产车间,工人们加班加点,机器设备高效运转,到处都是赶订单的火热场景。据了解,该公司是一家专业服务于进口柴油、汽油发电机组销售的综合性企业,涵盖发电

机组销售、柴油发电机组维修、发电机组配件、发电机组耗材以及各类发电机组相关工程。公司总经理尤伟介绍:“目前产品主要销往北美市场,还有俄罗斯市场,订单接到了4月份,工人正在加班加点赶工。”

该公司业务版图不断拓展,在天然气板块,主要应用在美国市场,并且需求量巨大。

甲醛市场则主要与中石化、中石油合作,应用于磕头机、压裂机市场。公司产品凭借独特优势,在市场中脱颖而出。尤伟介绍:“天然气发电机以及甲醛发电机组是清洁能源,能耗也非常低,发电效率特别高,相对于同行业,我们天然气发电机效率达到40%,远远高于国内同行业产品。”

优异的产品性能背后是公司对研发的高度重视。在追求卓越的道路上,该公司从未停下脚步。面对不断变化的市场需求和激烈的行业竞争,公司深知只有持续创新才能立足长远。尤伟说:“2025年,我们继续加大研发力量,在天然气板块、甲醛板块,让发动机从30千瓦覆盖到1600千瓦单机功率,覆盖行业可以做到石油系统、医疗系统、教育系统、政府机关大楼以及野外作业等板块,推广到海外的数据中心、数据中心以及挖矿事业。”

区老区“三会”举行 红色文化传承振兴观摩会

本报讯(通讯员 郑桂发)昨日,区老区“三会”在蒋垛苏维埃纪念馆举行红色文化传承振兴现场观摩会。

与会人员参观蒋垛苏维埃纪念馆。该馆被列为国家3A级红色旅游景区、泰州市旅游一号线,并被23家单位及有关大中院校作为党史、国防教育、革命传统教育、老区精神教育等教学研基地。区老区“三会”充分肯定蒋垛镇老区“三会”工委探索形成红色文化传承振兴“三强化三促进”工作经验。(下转7版)

扛起改革担当 沉重千斤姜堰